
ACTA No 1539
SESiON CONMEMORATiVA POR EL TR:GES:MO SEGUNDO AN:VERSARi0
DE CANTON:ZACiON DE CEVALLOS,REALiZADA EL SABADO DOCE DE
MAYO DEL ANO DOS MiL DiEC:OCH0
En la ciudad de Ceva‖ os, Provincia del Tungurahua, alos 12 dias de mes de
Mayo de1 2018, siendo las 12H43, se instala la Sesi6n COnmemorativa por el
Trig6sirno Segundo Aniversario de Cantonizaci6n de Ceva‖ os,con la asistencia
de los senores cOncelales: Ab Mano Aguilar,Eco Luis Barona,Sr Marco
caceres,Eco Rodngo onate,sr Hu9o Vi‖egas:balo la presidencia del Abogado
Maulcio Miranda Badillo,Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra Veめ nica Ramfrez
Barrera,Secretaria General,quien suscribe y certinca la presente con ei sigulente

ORDEN DEL D:A:1‐  Himno Naciona1 2- Paiabras de Bienvenida por parte del
senOr vicealcalde del cantOn Ceva‖ os Sr Hugo∨ illegas Bayas 3- Lectura de
acuerdos y comunicaciones 4‐  Suscripci6n de convenios  5- Entrega de
Certincaci6n al GAD Municipal de cevallos como!nsltuci6n 100%libre de humo
de tabaco 6- Entrega de condecoraciones 7- intervenciOn del Lic DiegO
Benitez, Presidente de la Fundaci6n“ V:STA PARA TODOS", en representaci6n
de las personas condecoradas 8-Discurso de Orden por parte del Senorノ lヽcalde
del cant6n Ceva‖ os,Ab Mauricio Miranda Badi1lo 9-lntervenciOn de la Ab Lira
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de Tungurahua 10-H而 no J∽ nbn

aprobado el orden del dia el senor Alca!de so‖ cita que se proceda Senora
Secretaria: Distinguidas autoridades e invitados especiales, muy buenas tardes,
el Gobierno Aut6nomo Descentra‖ zado Municipal del cant6n Ceva‖ Os, se siente
muy honrado con la presencia de ustedes en este AniversariO de Cantonizaci6n

Ponemos a su∞ nsideraci6n ia Sesi6n Conmemorativa por el Tlg6simo Segundo
Aniversano de cantonizaci6n de Cevallos PRiMER NUMERAL.‐  H:MNO
NAC:ONAL DEL ECUADOR. Todos los asistentes entonan las sagradas notas
del Himno Nacional del Ecuador sEGUNDO NUMERAL.‐  PALABRAS DE
B:ENVEN:DA  POR  PARTE DEL SENOR ViCEALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS SENOR HUGO V:LLEGAS BAYAS._ uenas tardes con todas y con
todos, Abogada Lira Villalba, Honorable Asambleista por la provincia de
Tungurahual Doctor Felipe Bonilla, delegado del Asambleista Luis Fernando
Torres: Economista Omar Mayorga, delegado de la AsambleFsta Anita Galarza;
Sr David Alvarado, 」efe Politico del cant6n  Arnbato, delegado del senor
Gobernador de la provincia de Tungurahual Sr coronel de E M Carios Gonzう lez,

」efe Acad6mico,delegado del[)irector de la Escuela de Formaci6n de Soldados,
Hёroes del Cenepai Sr coronel delegado de! Comandante de la Brlgada de
Caba‖ eria ll GalapagOsi Mishe‖  Primera, Reina del cant6ni lng  Gilberto
Guamangate, Coordinador de lNMOBILIAR  Zona 3i Doctor C6sar MoHna,
Coordinador Zonal de Salud de la Zona 3:Doctor M‖ ton Donato Ortiz,Director de
la Contra:orra Genera1 3: Doctor Pau1 0cana SOria, Presidente de la Corte
Provincial de Justicia de Tungurahual Doctor Manuei caizabanda, ノヽicalde del
Gobierno Aut6nomo Descentralizado de Pe‖ leo:senores concelales del Gobierno
Aut6nomo Descentra‖zado Municipal del cant6n Ceva‖ osi senor COncelal del
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Gobierno Aut6nomo Descentralizado del cant6n Mocha; sefior lngeniero Carlos
S6nchez, Director de Recursos Hidricos del Honorable Gobierno Provincial;
sefroritas Reinas; sefiorita y Sras. Concejalas alternas, distinguidas autoridades
amigas y amigos permltanme expresar un afectuoso saludo de bienvenida a este
acto solemne de conmemoraci6n por el XXXII Aniversario de Cantonizaci6n, es
de enorme complacencia para los Cevallenses, estar engalanados por este
acontecimiento especial, colmados de expresiones de afecto para nuestra tierra,
con los sentimientos m6s notables de amistad, cooperacion e integracion que
permite demostrar que los Ecuatorianos y especialmente los Tungurahuenses
estamos siempre unidos. Nuestro cant6n tiene un rico historial, se inicia como una
comarca llamado Capote Bajo, este sector no tenla un horizonte politico definido,
la bnijula no indicaba el norte verdadero, es decir existia una debilidad politica
administrativa, raz6n por la que, el desarrollo socio ecpn6mico de nuestro sector
se encontraba relegado. Ante este caos Administrativo ciudadanos preclaros
como Eleodoro Freire, Felipe S6nchez, Tomas Naranjo M. - Serafino lzurieta entre
otros, venian sintiendo la necesidad de dar a la Comarca de Capote, el car6cter
de parroquia lndependiente; puesto que, ya por su extensi6n, ya por su gran
poblaci6n bien merece elevarse a esa categorla. El 29 de Abril del 1892 cuando el
Concejo Cantonal resuelve @nvertirlo a Capote Bajo como parroquia de Ambato,
el Cuerpo Edilicio considera el nombre de la nueva parroquia sin duda alguna el
de Pedro Fermln Cevallos Politico e Historiador Ambateffo; como era de
esperarse a partir de ese entonces nuestra tierra comienza a desarrollarse en las
6reas de la Educacion, el Arte, la Agricultura, la Artesania, el Comercio a traves
del Tren, ya que Cevallos tuvo y tiene el privilegio de contar con este medio de
transporte. Cevallos durante sus 126 afros de vida polltica, ha tenido algunas
dificultades de orden politico, social, de orden natural y otras acciones que

afectaron seriamente al desanollo y economla de sus habilitantes. El suefio de los
Cevallenses se cristaliza el 17de abril de 1986, el Congreso Nacional de ese
entonces aprob6 el Segundo y Definitivo debate la Cantonizaci6n de Cevallos y el
dia martes 13 de mayo del mismo affo se publico en el Registro Oficial quedando
sancionado de hecho como Cant6n. Esta fecha es la m6s trascendental dentro de
las p6ginas hist6ricas de nuestra ciudad, por ello para nosotros es un verdadero
honor compartir con distinguidas personalidades y autoridades, para juntos rendir
pleitesia y homenaje a nuestro cant6n Cevallos. Creo que es oportuno
aprovechar este momento especial para agradecer y galardonar a personajes

como el Lic. Diego Benitez Presidente de la Fundaci6n "Vista para Todos" que

llegaron oportunamente con su apoyo solidario para los grupos vulnerables del
Cant6n, como no a j6venes empresarios Cevallenses: lng. Oswaldo Llerena e lng.
Agr6nomo Edgar Rovalino quienes han creido en su tierra que los vio nacer, han
vuelto a su natal Cevallos para invertir, crear fuentes de trabajo y aportar al

desarrollo del cant6n. Cevallos resalta la presencia de nuestras gloriosas Fueza
Armadas a trav6s de la Escuela de Formaci6n de Soldados y la 't1.BCB. con su
gallarda participaci6n nos dejan el real sentido de patriotismo, orgullo y una alta
motivaci6n de civismo para nuestros ciudadanos; valoramos el apoyo de la Policia
Nacional, las Unidades Educativas de Quito, Riobamba, Pujili, Ambato y por su
puesto a nuestros estudiantes Cevallenses, felicitar la participaron, los nueve
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Cuerpos de Bomberos de Tungurahua y las Bandas de m0sicos del Cuerpo de
Bomberos del Distrito Metropolitano de Quito y Banda de Mfsicos del Cuerpo de
Bomberos de Guaranda, que privilegio el nuestro. Definitivamente somos
afortunados al haber nacido en esta cuna de pensadores y escritores, vivimos con
fervor en esta tierra hermosa, el desarrollo de inicio con la apertura de los Molinos
de granos impulsados por el agua, la agricultura familiar, los artesanos del
calzado, la gastronomia, el fomento del comercio, nuestro cant6n se siente rjnico
y privilegiado en la provincia al tener los laboratorios de la facultad de ciencias
M6dicas y Policlinico Veterinario de la Universidad T6cnica de Ambato. Cevallos
tiene la esperanza, que entidades del Estado como el lnstituto Nacional de
Patrimonio cultural, los ministerios de Turismo, de agricultura, de lndustria,
regalen una mirada con cariffo y aporten a proyectos para potenciar nuestra
riqueza en cada una de las competencias. Celebremos este Aniversario de
cantonizaci6n, con orgullo de ser quienes somos y la responsabilidad que
tenemos para cuidarla y valorarla como una joya que ha sido y ser6 Cevallos.
Cevallos te quiere, por ello nuestra complacencia, vueslra presencia exalta este
acto solemne, transmitiendo felicidad y jubilo a todos los Cevallenses.
Bienvenidas - bienvenidos. TERCERO.- LECTURA DE ACUERDOS Et acuerdo
de la Asamblea Nacional da lectura el sefior economista Omar Mayorga delegado
de la seffora Psicologa Ana Galarza, Asambleista Provincial. Se da lectura de los
acuerdos de la Abogada Lira Villalba, Asambleista por la provincia de
Tungurahua; de la Gobernaci6n de Tungurahua suscribe el Lic. Juan de Howit
Holguin; del Honorable Gobierno Provincial suscribe lngeniero Fernando Naranjo,
Prefecto, Sr. Andres Pachano, Secretario General. Con similar tenor se han
recibido los siguientes acuerdos del Parlamento Andino, suscribe pamela Aguirre,
Parlamentaria Andina; del GAD Municipalidad de Ambato, suscribe el lngeniero
Luis Amoroso, Alcalde; del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de
Mocha, suscribe el lngeniero Wulson Catanza, Alcalde; del Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal del cant6n Santiago de Quero, suscribe el Licenciado
Jos6 Morales, Alcalde; del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del
canton San Pedro de Pelileo suscribe el Doctor Manuel Caizabanda, Alcalde,
Abogada Pepita Bourgeat, Secretaria del Concejo; del Gobiemo Aut6nomo
Descentralizado Municipal de Tisaleo suscribe el lngeniero Rodrigo Garcis,
Alcalde; de la Escuela de Formacion de Soldados suscribe el General de Brigada
Luis Burbano Rivera, Director; de la Universidad T6cnica de Ambato suscribe el
Doctor Galo Naranjo, Rector; de la Empresa P[blica Empresa Municipal de Agua
Potable y Alcantarillado de Ambato suscribe el lngeniero Fidel Castro, Gerente
General; de la Empresa Municipal Cuerpo de Bomberos de Ambato Empresa
Priblica suscribe el Coronel en servicio pasivo Mario Carrillo, Gerente General; de
la Corporaci6n de Telecomunicaciones suscribe el Licenciado Alex Cevallos,
Administrador Regional 3; de INMOBILIAR suscribe el Master Gilberto
Guamangate, Coordinador Zonal de INMOBILIAR; Di6cesis de Ambato suscribe
Jorge Giovanni Pazmifio, Obispo; Padre Hugo Cisneros, Canciller; de la policia
Nacional del Ecuador Subzona Tungurahua No 18 suscribe Gilberto Orozco,
Coronel de Policia de E.M Jefe de la Subzona de Policia de Tungurahua No 1g;
del Comandante de la Brigada de Caballeria Blindada No I.l Gal6pagos suscribe
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Danilo Gachet, Coronel de E. M. C, Comandante; del Comit6 Ejecutivo de la
Asociaci6n de Municipalidades Ecuatorianas, suscnbe el Licenciado Alejandro
Alvarez, Director Ejecutivo de AME; de la Unidad T6cnica Regional 3 de la AME
suscribe el Doctor Mario Andino, Presidente Regional de AME 3; de la Doctora
Aracely P6rez, Concejala de la Municipalidad de Ambato; del Mtnisterio de
Agricultura y Ganaderia suscribe la Licenciada Sharon Gamboa, Directora
Provincial Agropecuaria de Tungurahua; de la Direcci6n Distrital de Educaci6n
't8D06 Cevallos a Tisaleo suscribe el lngeniero Homero Rosero, Director Distrital
educativo; Jefatura Provincial de Bomberos de Tungurahua Primera Zona del
Cant6n Cevallos suscribe Coronel Licenciada Deysi Barcenes Jefe Provincial de
Bomberos de Tungurahua, Primer Jefe del Cuerpo de Bomberos de Cevallos; de
la Unidad Educativa Pedro Fermin Cevallos suscribe el lngeniero Edwin Nifiez,
Rector encargado; de la Junta de Riego Ambato - Huachi - Pelileo suscribe el
sefior Ra0l Solis, Presidente de la Junta de Riesgo. CUARTO.- SUSCRIPCION
DE ACUERDOS INTERINSTITUCIONALES, ESCRITURA DE oONACION y
CARTA DE INTENSION. Se suscribe el Acuerdo lnterinstitucional para la

transferencia de equipamiento m6dico en favor del Ministerio de Salud Ptlblica.
Suscribe por una parte el sefror Doctor Cesar Molina, Coordinador Zonal 3 de
Salud y por otra parte el sefior Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos.
Se suscribe el Acuerdo lnterinstitucional para la transferencia de bienes muebles
en favor del Ministerio de Salud P0blica. Suscribe por una parte el sefror Doctor
Cesar Molina, Coordinador Zonal 3 de Salud y por otra parte el seffor Ab. Mauricio
Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos. Se suscribe la escritura pfblica de donacion
mediante la cual el Ministerio de salud P0blica dona en favor del GAD Municipal
de Cevallos, el bien inmueble del Ex Centro de Salud de Cevallos, para la
ejecuci6n del proyecto "Hogar de acogimiento para el Adulto Mayor, en

modalidad Residencial y ambulatoria San Pedro de Cevallos". Suscribe por una
parte el sefror Doctor Cesar Molina, Coordinador Zonal 3 de Salud; y, por otra
parte el sefior Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del canton Cevallos, el Sr. Ab. Alvaro
Vera, Procurador Slndico y la Ab. Monica Lana, Notaria del canton Cevallos.

: Muy
buenas tardes sefior Alcalde; Doctora Lira Villalba Asambleista de la Provincia de
Tungurahua; representante de los Asamblelstas de la provincia de Tungurahua;
Reina; compafiero Gilberto Guamangate; estimado Coronel; representante del

Gobernador; sefiores Alcaldes de diferentes ciudades de la provincia de
Tungurahua, pr.rblico en general. Para mi es un honor estar ac6 como
Tungurahuense, como parte de esta provincia, antes que nada quiero hacer
extensivo un saludo de nuestra Ministra de Salud Ptiblica Ver6nica Espinoza, que

en este momento est5 siguiendo de cerca y est6 muy al pendiente de lo que

hemos realizado, no solo lo de la provincia de Tungurahua sino dentro del cant6n
Cevallos, para mi es un honor estar el dia de hoy y sumarme en una fecha muy
especial para un cant6n uno de los m6s pequefios de la provincia de Tungurahua,
pero uno de los mas grandes de corazon, en pujanza, en trabajo y en desarrollo,
creo que es uno de los que m6s se siente que va reflejando en el dia a dia de la
provincia de Tungurahua y como no hacernos presentes siendo muy gratos y

muy agradecidos con una ciudad que nos ha brindado espacios para muchos
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Centros de Salud, acabamos de firmar el dia de hoy por escritura priblica la
donaci6n del ex Centro de Salud de Cevallos en favor del GAD Municipal de
Cevallos para una obra que el sefior Alcalde compromete para todos nuestros
adultos mayores, porque salud priblica la hacemos todos, no solamente el
Ministerio de Salud P0blica, desde la voluntad politica, desde la voluntad t6cnica,
sumamos y trabajamos para transformar la salud de nuestro pueblo, muchas
gracias. Se suscribe la CARTA DE INTENCION DE ALIANZA ESTRATEGICA
PARA COOPERACION INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA EMPRESA
PUBLICA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE
AMBATO Y EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE
CEVALLOS para proporcionar al GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALTZADO
MUNICIPAL DE CEVALLOS a) el servicio de analisis de laboratorio que este
requiera, y b) el servicio del vehiculo hidrosuccionador para mantenimiento de
fosas s6pticas y tuberias de dicho cant6n. Suscribe por ung parte el sefior lng.
Fidel Castro Sol6rzano GERENTE GENERAL EMPRESA PUBLTCA MUNtCtpAL
DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE AMBATO y por otra parre et
seffor Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos. lntervenci6n del lnq.

Alcantarillado de Ambato: Gracias, Buenas tardes con todos, qu6 viva Cevallos.
Sefior Alcalde cantonal permitame interrumpir un momento esta sobria Sesi6n
Solemne de nuestro hermano cant6n Cevallos, porque creo absolutamente
necesario darles tres felicitaciones, la primera felicitacion al Alcalde de la ciudad
como la m6xima autoridad electa y a todos los Cevallenses porque las cosas
cuando se dicen desde el coraz6n salen perfectas, que bonito esta Cevallos
Alcalde, quien no se enamora de los frutales de manzanas, de peras, fresas, eso
dice mucho de todos los Cevallenses, eso dice mucho de los Tungurahuenses y
nos da satisfacci6n verle tan lindo, quien no calza zapatos hechos ac6 en
Cevallos, hoy mismo Alcalde tengo unos zapatos hechos en Macalza, que es una
empresa de Cevallos y vengo principalmente los fines de semana, mi hija menor
gusta mucho venir al parque de Cevallos porque gusta mucho de subirse al tren
que han implementado, quisiera iniciar felicitendole por eso. Segunda felicitaci6n
sefror Alcalde porque veo que usted va mirando hacia el futuro con la suscripci6n
de este convenio importantlsimo en raz6n de que la Agencia de Regulaci6n y
Control del Agua que permanentemente hace chequeos a los prestadores de
servicio de agua potable, requiere de los servicios de laboratorio y que mejor que
la Empresa Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato que tiene un
laboratorio de altisima calidad, con Funcionarios, Laboratoristas muy bien
capacitados tengan la posibilidad de dar el servicio al cant6n cevallos en todos
los an6lisis de agua que se quiera, que pese a existir prestadores de servicios
como son las denominadas Juntas Administradoras de Agua es de
responsabilidad exclusiva de los Gobiernos Municipales garantizar la salud de
cada uno de sus habitantes a trav6s de los servicios de agua polable y
alcantarillado, por lo tanto la pre claridad suya para suscribir este convenio, habla
muy bien de su accion en este cant6n. El dia de mafrana firmaremos con Mocha
una carta de la misma intencion mi felicitaci6n y tercero, sefror Alcalde que
complacencia de que usted firme acuerdos, convenios con instituciones
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importantes con las cuales se pretende mejorar la salud de los ciudadanos y
complementariamente a eso firmar este convenio con la Empresa de Agua
Potable y Alcantarillado hace que no solamente cuidemos la salud de los
Tungurahuenses que nacieron en Cevallos, sino que precautelemos el cuidado de
la salud con agua de calidad, con un servicio de alcantarillado y cuando se
necesite de los vehiculos hidrosuccionadores, estaremos prestos para facilitar en
beneficio de todos los ciudadanos. Terminar6 sefror Alcalde felicit6ndole por la
sobriedad del Desfile el dia de hoy, por la sobriedad de esta sesi6n solemne, por
tener tanta acogida de importantisimas autoridades ac5 en el cant6n, los sefrores
Asambleistas, o sus representantes que est5n ac6 en Cevallos, que es un cant6n
pr6spero, que ven en Cevallos el alma misma de los Tungurahuenses, esta debe
ser la mejor tierra del Ecuador, mi saludo reverente al cant6n Cevallos y a usted
seftor Alcalde mi felicitaci6n por c6mo viene realizando las cosas, muchas gracias
a todos. QUINTO.- ENTREGA DE CERTIFICACION AL GAD MUNIGIPAL DE
CEVALLOS COMO INSTITUCION 1OO% LIBRE DE HUMO DE TABACO POR
PARTE DEL MINISTERIO DE SALUD. Hace la entrega de esta certificaci6n el Sr,

Doctor Cesar Molina, Coordinador Zonal 3 de Salud. SEXTO.- ENTREGA DE
CONDECORACIONES. El Concejo Municipal de Cevallos en Sesi6n Ordinaria
realizada el dia Viernes 27 de Abril del 2018, en base a la Ordenanza
Sustitutiva para Otorgar Condecoraciones, Estimulos y Reconocimientos:
Resolvi6: Honrar a las personalidades que se han destacado por su acci6n
relevante en actavidades locales, provinciales, regionales y que por lo tanto son
merecedoras del reconocimiento del Concejo Municipal de Cevallos en la Sesi6n
Sqlemne por el XXXII Aniversario de Cantonizacion de Cevallos. Asi.
Condecoraci6n Gran Collar "Dr. Pedro Fermin Cevallos" Destinada a
personalidades o instituciones de gran relieve que se hayan destacado por alguna
acci6n que trascienda en la comunidad local, provincial, nacional o internacional.
Se entrega esta Condecoraci6n al sefior Lic. Diego Mauricio Benltez, Presidente
de la Fundaci6n Vista para todos, por su apoyo desinteresado a los adultos
mayores de Cevallos, el mismo que ha contribuido a mejorar su calidad de vida.

lmpone el reconocimiento el sefior Alcalde del cant6n Cevallos Ab. Mauricio
Miranda. Estimulo "CIUDAD DE CEVALLOS INDUSTRIAL - ARTESANAL Y
AGRICOLA": Destinado a la empresa industrial del cant6n Cevallos que se haya
destacado por su aporte a la producci6n local, provincial y al bienestar de sus
trabajadores, clientes, accionistas y en general al progreso de Cevallos. Se
entrega este estimulo: al sefior lng. Oswaldo Llerena Villacls, promisorio

Empresario que aporta al desanollo econ6mico del canton, ha creado fuentes de
trabajo y predispone en forma permanente el apoyo en beneficio de los sectores
sociales. lmpone el reconocimiento el sefior Concejal Ab. Mario Aguilar.
lntervencion del lno. Oswaldo Llerena: El verdadero poder est6 en el servicio,
palabras del Papa Francisco. Abogado Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n
Cevallos; sefior Hugo Villegas, Vicealcalde; seiores Concejales, autoridades
locales y nacionales, p0blico en general. Quienes ocupamos puestos de direcci6n
tenemos una peligrosa tendencia a aislarnos y alejarnos de la realidad, por eso
resalt6 la enorme importancia que tiene la vinculaci6n de la empresa pnvada con
el gobierno y la comunidad, las empresas desempefran un papel trascendental
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con la sociedad no basta con cumplir fielmente la ley, pagar impuestos y dar
buenos salarios sino que deberd enfrentar los problemas y brindar soluciones
para la sociedad e incluso para el medio ambiente, Empresarios y emprendedores
Cevallenses debemos enfrentar desafios, asumir riesgos derivar obst6culos con la
firme convirci6n que un dia inevitablemente llegaremos al 6xito, este
reconocimiento no concibo de forma indivldual, 6ste pertenece a muchas
personas y entidades que han permitido el desarrollo de la empresa a la cual dijo,
concluyo invitando a que las presentes y nuevas generaciones trabajen para el
fortalecimiento del cant6n y conducir a este hacia la prosperidad, el 6xito sin
vocaci6n social no es 6xito, sefroras y sefrores. Se entrega este estimulo
"CIUDAD DE CEVALLOS INDUSTRIAL - ARTESANAL Y AGRICOLA,' at seffor
lng. Edgar Rovalino Ramos, eminente y motivante agricultor, que ha modificado la
forma de produccion agricola demostrando que las nuevas tecnologias aplicadas
mediante la optimizaci6n del uso del agua de riego han proporcionado los
resultados esperados. lmpone el reconocimiento el sefror Concejal Eco. Rodrigo
Ofiate. SEPTIMo.- INTERVENcI6N DEL SR, LIcENcIADo nattlilRo AcEBEDb
EN REPRESENTACION DEL SR. LIC. DIEGO MAURICIO BEN|TEZ,
PRESIDENTE DE LA FUNDACION VISTA PARA TODOS, EN
REPRESENTAC]6N DE LAS PERSONAS CONDECORADAS: SEfiOr AICAidC dCI
cant6n Cevallos, sefrorita Reina, sefrora Asambleista, sefiores de la mesa
Directiva, autoridades presentes, sefrores y sefforas. En este momento me dirijo a
ustedes en representaca6n del Licenciado Diego Benltez, presidente de la
Fundaci6n Msta para Todos para agradecerles del homenaje que ha sido objeto,
digo yo siempre que la Fundacion es parte constitutiva de nosotros, quiero
agradecer y a la vez hacer un comprometimiento de que la Fundaci6n Vista para
Todos esta con las puertas abiertas para trabajar conjuntamente con ustedes,
cuando ustedes nos permitan, de lgual manera quiero hacer un reconocimiento a
la Reina Raquel, que no quiso terminar su reinado sin ser el nexo por el cual se
beneficio a personas m6s vulnerables, los adultos mayores, las personas con
discapacidad, es asi que en dlas anteriores m6s de 350 personas del cant6n
fueron beneficiadas con la entrega de sillas de rueda, lentes de lectura y
audlfonos, la ayuda siempre estara presente cuando las autoridades, la Reina lo
requiera y gracias por permitirnos ayudar. OCTAVO: DISCURSO OE ORDEN
POR PARTE DEL SENOR ALCALDE DEL CANT6N CEVALLOS, AB.
MAURICIO MIRANDA BADILLO. Muy buenas tardes queridos amigos, queridos
compafieros gracias por la presencia de cada uno de ustedes, permitanme darles
el saludo muy cordial a las autoridades que nos acompaffa en esta tarde, a
nuestra amiga que siempre ha estado con el cant6n Cevallos trabajando de la
mano, Abogada Lira Villalba, gracias por la presencia, de igual manera a quien
este en representacion del Doctor Luis Fernando Torres, Ab. Felipe Bonilla; como
no tambien saludar al Economista omar Mayorga que esta en representacion de
la Asambleista, ese saludo muy carifioso de quienes esta en representaci6n de
nuestro Gobernador al sefror David Alvarado; Coronel Carlos Gonzdlez, de igual
manera a quien nos este acompafiando de la Brigada Blindada Galdpagos; un
saludo a la representante de la belleza y algo muy importante que yo siempre digo
la inteligencia de la mujer cevallense Mishell gracias por estar aqui y por ser parte
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de nuestras festividades; de igual manera al Doctor Gilberto Guamangate que
est5 en representacion de INMOBILIAR y al Doctor C6sar Molina, gracias ya que
por ustedes Cevallos va a cumplir un sueflo que lo hemos venido manejando
desde hace mucho tiempo el lugar para nuestros adultos mayores, un saludo
cordial a los compafleros Concejales, a nuestra Notaria , a nuestros compafieros
Jefe Politico y Comisario, a quien est6 en representaci6n del Ministerio de Salud,
a quien siempre nos est6 guiando en el amor, en el carifio, en la comprensi6n a
nuestro querido Padre Ciro, a mis compafieras Concejalas alternas, a quienes
han sido condecorados en esta mafiana, a mi querido Alcalde del canton Pelileo,
Doclor Manuel Caizabanda, tambi6n agradecerles a los compafieros Alcaldes que
estuvieron presentes en el desfile y que por situaciones personales tuvieron que
irse, al Doctor Ocafia gracias por la presencia, tambi6n de ustedes lngeniero
Fidel Castro, gracias por firmar este convenio, Reinitas de los diferentes Barrios,
de los diferentes sectores, sefiorita GAD Cantonal, queridos amigos Concejales
de los cantones y a ustedes Presidentes de Banios y de las diferentes
asociaciones que siempre nos han acompafiado y que esten haciendo de estas
festividades las mejores del pais. "Lo que el alma hace por su cuerpo es lo
que el artista hace por su pueblo". Distinguidas autoridades nacionales,
provinciales y cantonales, queridos amigos que nos visitan, sefioras y
seflores...... Permitanme primero dejar constancia de m[ marcado entusiasmo al
traer a mi memoria esta frase "La raz6n que da al hombre la belleza de su
sabiduria no descansa en su talento, si no que siempre germina en la
grandeza de sus pensamientos". (Jos6 de Jes0s Quintero). Hoy al celebrarse el

TRIGESIMO SEGUNDO Aniversario de Cantonizaci6n, es grato dirigirme a
ustedes, para hacer llegar por intermedio de estas palabras, un afectuoso y

efusivo saludo, al generoso y progresista canton Cevallos en sus festividades.
Como alcalde comprometido con los grandes cambios y transformaciones
sociales, que mejorar6n las condiciones y niveles de vida, es sustancial hacerme
presente en un acto de tanta trascendencia e importancia civica, para rendir mi
pleitesia y homenaje al altivo y noble cant6n , por lo que conociendo sus
antecedentes hist6ricos, turisticos, gastron6micos, los valores civicos y patri6ticos

de hombres y mujeres, que con entusiasmo, perseverancia y profundo amor
civico, entregaron a su pueblo el m6s hermoso legado. No dejaremos de
esfozarnos cada dia, por lo que aprovecho la oportunidad, para reiterar ml

compromiso de contribuir desde la Alcaldia, con esfuerzo y patriotismo al
progreso, desarrollo y superaci6n de mi cant6n, sin limitaci6n alguna No

olvidemos jamds que la 6tica empieza por cumplir con la palabra y que sea una

realidad la sentencra de decir lo que se piensa y hacer lo que se dice; cumpliendo
con las obras que fueron prometidas honrando nuestra palabra haciendo realidad
los sueffos; con estas obras se est6 abriendo una puerta generosa para que

transiten las ciudadanas y los ciudadanos realizando sus trabajos y sus
esperanzas; para el turismo; una puerta hacia un futuro mejor, con oportunidades
y dignidad. Estas condiciones, sumadas al potencial de su gente nos dan la
seguridad de que Cevallos sabrd estar a la altura de la historia. Cuenten siempre
con mi apoyo en la tarea de construir en este pedazo de suelo ecuatoriano, un

nuevo modelo de vida caracterizado por la calidad, calidez, la interculturalidad, la
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democracia participativa y la equidad. Mi infinito agradecimiento a Dios, al
Gobierno Nacional, al Honorable Concejo Provincial a lnmobiliar y Ministerio de
Salud Prlblica por hacer realidad la donaci6n del ex centro de salud el cual ser6
destinado para la ejecuci6n del proyecto del Hogar de Acogimiento para el Adulto
Mayor San Pedro de Cevallos, al MIES por mantener los proyectos que son
destinados pa.a la poblaci6n Vulnerable como niffos, Adulto Mayor y Personas
con Discapacidad al Banco de Desarrollo, Esforse y Brigada Gal6pagos y a todas
las instituciones locales y empresas privadas, a los seiores concejales, a mis
compafleros que dia a dia ponemos el hombro desde cada uno de los
departamentos de la municipalidad, al apoyo incondicional por parte de mi
esposa, mis hijas, mis padres, hermanos, mis suegros y familiares, a los amigos,
a las diferentes asociaciones, a los presidentes de barrios y caserios, quiero dejar
crnstancia de mis sentimientos de reconocimiento y gratitud de igual manera a los
hombres y mujeres Cevallenses que con su trabajo fisico e intelectual han
contribuido y contin0an contribuyendo al progreso de nuestro cant6n y que miran
con f6 y optimismo esta administraci6n como un compromiso diario, que desde el
dia en el que lo asuml, estamos cumpliendo a cabalidad con lo ofrecido, ya que
las acciones cuando se las hace de manera transparente y cumpliendo con las
exigencias de la ley lleva tiempo, pero luego las satisfacciones son grandes. Se
vienen grandes proyectos de fortalecimiento para nuestro cant6n, se viene un
Cevallos positivo y generoso, un lugar donde cada uno de nosotros estemos
orgullosos de vivir aqui, donde cientos de personas quieran venir a visitarnos,
porque los Cevallenses somos gente din6mica, emprendedora, generosa,
incluyente, somos gente de trabajo diario, que el rlnico momento que bijamos la
cabeza es para labrar nuestra tierra, no esperamos de nadie para hacer las
cosas, porque nosotros las sabemos hacer bienl! "Cuando los valores civicos
son pafte sustancial en la vida del ser humano, errfonces podemos ser
agtores sociares, que jamdts claudicaren ante los grandes retos y desafios
de transformaci6n". con sentimientos de alta consideraci6n y estima Sefioras y
SCfrOTES. NOVENO.- INTERVENCIoN DE LA AB. iINA VILLALBA
ASAMBLEISTA DE LA PRovtNctA DE TUNGURAHUA Aboqada Lira Viilatba:
Muy buenas tardes a todas y a todos un saludo cordial fraterno al sefior arcatde
del Canton Cevallos, apreciado Mauricio Miranda, el Alcalde m6s joven de esta
provincia, quisiera saludar la presencia de autoridades en primer lugar de los
seiores concejales y concejalas del cant6n cevallos, asimismo a los delegados
de los sefrores Asamblelstas, segundo Asambleista alterno Doctor Bonilla,
asimismo el delegado de la Asambleista Galaza, un saludo cordial a los Alcaldes
de los cantones que nos acompafian y a los delegados, veo aqui al seior Alcalde
de Pelileo y tambi6n al concejal de Mocha que estdn presentes, un saludo cordial
a ustedes, al sefior Jefe Politico del cant6n Ambato y delegado del sefior
Gobernador, a los representantes de Emapa, delegados de lis instituciones
policiales y militares, este dia es un dia de regocijo para todos, no puedo dejar de
saludar a nuestra querida Reina de cevallos y por supuesto a mi coterrdneo, mi
querido amigo P6rroco ciro Torres, mi saludo a todos ustedes. celebrar un a6o
m6s de cantonizaci6n de cevallos es estar presente como siempre, es algo que
me enorgullece, no buscamos a la gente solamente cuando la necesitamos,
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estamos con la gente siempre que sea necesario, creo que esta debe ser una
leccion para todos y cada uno de nosotros que el dia de hoy se han reconocido a
una serie de talentos en los diferentes 6mbitos, talentos en lo social, talentos en lo
empresarial, es que Cevallos tiene mucho para reconocer, Cevallos no es
solamente un emporio de la producci6n de zapatos, son de frutas, son de dulces,
hoy mismo con el perd6n del Alcalde de Pelileo ya casi tambi6n hablamos de otra
ciudad azul, esta tambi6n es la tierra de las moras, es la tiena de grandes
hombres y de mujeres ilustres, destacados en el periodismo, en la labor social,
destacados en diferentes aspectos, un cant6n tan joven como este con tanto
desarrollo tiene que merecer la mirada de todos los sectores gubernamentales, de
los sectores empresariales porque aqul hay mucho que hacer, mucho que dar,
todo lo que se ha logrado es en base al esfuerzo de la gente de Cevallos, que
lindo es apreciar que el dia de hoy se firme un convenio, con lo que se ha hecho
con el Ministerio de Salud Priblica, para que el Centro de Salud viejo porque el
que tanto luchamos para tener el nuevo, ahora se convierta en un centro para los

adultos mayores y asi se atienda a los adultos mayores de la mejor forma, que

bueno saber siempre se est6 dando un paso hacia adelante, que bueno es
enterarse que siempre est6n dando pasos para ver crecer a esta tierra tan
hermosa, no quiero desaprovechar la oportunidad para agradecerles por la
confianza que depositan en las autoridades que les representamos, pero sobre
todo para ratificar nuestro compromiso porque m6s all5 de las coyunturas
politicas, m6s all6 de las situaciones que se presenten esta nuestra convicci6n de
servir a nuestra tiena, queridos ciudadanos y ciudadanas es importante reconocer
para Cevallos siempre estaremos mejor, pero no es suficiente los deseos, son
necesarios los esfuerzos y para esforzarnos y para lograr debemos estar unidos
viva Cevallos y que viva para siempre. DECIMO.' HIMNO AL CANTON
CEVALLOS.- Todos los asistentes entonan las sagradas notas del Himno al

cant6n Cevallos. Una vez agotado el orden del dia el sefior Alcalde clausura la

,13.

Dra VeЮnica Ram:rez
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